

Anunț de recrutare prin concurs extern

Post vacant de INSPECTOR SIGURANȚĂ OPERAȚIONALĂ în cadrul Serviciului Coordonare Operațională din cadrul Direcției Operaționale
 (contract de muncă pe durată determinată)

Post vacant	Inspector siguranță operațională – în cadrul Serviciului Coordonare Operațională din cadrul Direcției Operaționale (contract de muncă pe durată determinată)
Număr posturi disponibile	1
Atribuții și responsabilități principale	<ol style="list-style-type: none"> 1. Asigură inspecția, supravegherea și coordonarea activităților aeroportuare; 2. Ține evidența statistică a traficului de aeroport; 3. Supraveghează și asigură administrarea și managementul platformei; 4. Asigură raportarea imediată a modificării condițiilor de aerodrom, în conformitate cu regulamentele și procedurile în vigoare; 5. Asigură implementarea programului de management al vieții sălbatice; 6. Elaborarea nemijlocită a proiectelor de reglementări, norme și proceduri specifice pentru activitățile aeroportuare în concordanță cu cerințele reglementărilor aeronautice; 7. Emiterea bazelor NOTAM / SNOWTAM; 8. Gestionarea activității de eliberare/evidență a permiselor de conducere pe suprafața de mișcare a Aeroportului Internațional Sibiu R.A.; 9. Gestionarea datelor de informare aeronautică internă și internațională.
Cerințe de ocupare a postului	<i>Studii și experiență profesională:</i>

	<ul style="list-style-type: none"> - studii superioare absolvite cu diplomă de licență; - cunoștințe limba engleză nivel avansat; - cunoștințe de operare pe calculator, nivel avansat, a pachetului Microsoft Office (Word, Excel); - permis de conducere categoria „B”. <p><i>Aptitudini necesare:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - asumarea responsabilității; - promptitudine în îndeplinirea sarcinilor; - integritate, autocontrol, seriozitate și corectitudine; - flexibilitate în abordarea situațiilor de lucru; - capacitate de a lucra independent și în echipă.
Etape de selecție și probe concurs	<ol style="list-style-type: none"> 1. evaluarea compatibilității cu postul prin interviu; 2. evaluarea cunoștințelor de specialitate prin test scris care are la bază bibliografia publicată în prezentul anunț. <p>Modalitatea de desfășurare a probelor de selecție: la sediul Aeroportului Internațional Sibiu R.A.</p>
Dosar de candidatură	<ol style="list-style-type: none"> 1. cerere de înscriere; 2. CV în format Europass semnat pe toate paginile; 3. copiile documentelor care atestă nivelul studiilor și ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări, copiile documentelor care atestă îndeplinirea condițiilor specifice; 4. carnet de muncă – în copie sau adeverință care să ateste vechimea în muncă; 5. copia actului de identitate; 6. copia permisului de conducere; 7. adeverință medicală; 8. cazier judiciar;

	<p>9. alte documente relevante pentru desfășurarea concursului. Documentele justificative trebuie să fie semnate de către candidat privind conformitatea cu originalul. Dosarele se depun la sediul Aeroportului Internațional Sibiu R.A., din șos. Alba Iulia, nr. 73.</p>
Termen depunere dosar de candidatură	18.10.2024, ora 12:00
Data concurs	21.10.2024, ora 12:00
Bibliografie	<ol style="list-style-type: none"> 1. Regulamentul Uniunii Europene (UE) nr. 139/2014 din 12.02.2014, CS ADR Rules issue 6, de stabilire a cerințelor tehnice și a procedurilor administrative referitoare la aerodromuri în temeiul Regulamentului (CE) nr. 216/2008 al Parlamentului European și al Consiliului. 2. PIAC-AD-MA – Procedurile și Instrucțiunile de Aviație Civilă „Mentenanța Aerodromurilor” ediția 4/2019, aprobată prin Decizia Directorului General al Autorității Aeronautice Civile nr. D998 din 15.10.2019. 3. PIAC-AD-SCOBST consolidat 2022 – Procedurile și Instrucțiunile de Aviație Civilă „Supravegherea și controlul obstacolelor” ediția 5/2018, aprobată prin Decizia Directorului General al Autorității Aeronautice Civile nr. D615/29.06.2018 și amendat prin Decizia Directorului General al Autorității Aeronautice Civile nr. D171/25.03.2022. 4. PIAC-AD-SMGCS – Procedurile și Instrucțiunile de Aviație Civilă „Siguranța pe suprafața de mișcare” ediția 1/2015, aprobată prin Decizia Directorului General al Autorității Aeronautice Civile nr. D698 din 16.09.2015. 5. Codul Aerian al României aprobat prin Legea nr. 21/18.03.2020 (în vigoare din data de 19.06.2020). Legislația se găsește la următorul link: https://www.caa.ro/ro/pages/legisla%C8%9Bie-aerodromuri.
Contact informații suplimentare	daniela.craciun@sibuiairport.ro / carmen.cerga@sibuiairport.ro